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Ata nº 12/2021 
 
 
Ata da 7ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação do Município 
de Vista Alegre do Alto nomeado conforme Decreto nº 5187, de 11 de junho de 
2021. Aos oito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às nove 
horas, reuniram-se na sala nove da Escola Municipal Irineu Julião, localizada 
na Rua Professor Aristeu Soares de Camargo Júnior, nº 130, reuniram-se os 
membros deste Conselho. Após verificar a existência de “quorum”, a Senhora 
Presidente Maria Cristina Dalócio Cazoni, agradeceu a presença de todos e 
deu início a reunião solicitando a leitura da ata da reunião anterior a qual foi 
aprovada por unanimidade. Na sequência relatou sobre a Classificação  e 
atrbuição de classes/turmas e aulas para os docentes do Quadro do Magistério 
Público de Vista Alegre Do Alto para dois mil e vinte e dois no dia quinze, 
Encerramento do Ano Letivo e Conselho de classe/série no dia vinte, que serão 
realizados neste mês. Haverá Processo Seletivo para Professores no dia 
dezenove de dezembro. E os desse ano serão dispensados conforme término 
do contrato no dia oito de dezembro de dois mil e vinte e um. As inscrições 
para o Transporte Escolar, Bolsa de Estudo para Universitários e Programa de 
Estágio estão previstas para o mês de janeiro de dois mil e vinte e dois.  A 
Pintura interna da CMEI Maria Coelho Fiorani, prédio emprestado para a 
Creche Coração de Jesus, será finalizada até o dia doze de janeiro, pois está 
previsto o início das atividades no dia quinze de janeiro de dois mil e vinte e 
dois. O Calendário Escolar já foi elaborado de acordo com a orientação da 
Secretaria Estadual de Educação do Estado de São Paulo, com início das 
aulas a partir do início de fevereiro de dois mil e vinte e dois. Foi entregue o 
último lote do Kit Alimentação para os alunos das Escolas e da Creche do dia 
vinte e nove de novembro à dois de dezembro. Comunicou que com muita 
satisfação conseguiu assinar o Contrato com Palestrante Nino Paixão para dia 
quatro de março para o Planejamento dos Professores. Realizaram uma 
triagem com alunos da Escola Municipal e depois feito reunião com Pais, e 
haverá uma avaliação dos mesmos por Profissionais da APAE. Informou 
também que foi realizada no dia vinte e seis de novembro a Prova SAEB com 
participação dos alunos do quinto ano. As matrículas e rematrículas dos alunos 
do Ensino Fundamental e Creche foram realizadas ao decorrer do mês de 
novembro. No final da reunião a Senhora Maria Rita agradeceu a participação 
e colaboração de todos (Professores, Funcionários, Gestores e Membros dos 
Conselhos Municipais). Em comemoração ao Natal, haverá uma Festa na 
Praça, dia dezoito, com brinquedos e distribuição de bolas que foram doadas 
por voluntários.  A Senhora Presidente Maria Cristina Dalocio Cazoni 
agradeceu a presença e participação de todos este ano, e desejou Um Feliz 
Natal e Um Próspero Ano Novo. Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se 
a presente reunião, da qual para constar foi lavrada a presente ata que após 
lida e aprovada será assinada pelos membros presentes. Vista Alegre do Alto, 
08 de dezembro de 2021.  
 
 
 
 
 


